

Skårer Sokn

Innkalling - Menighetsrådsmøte Skårer 28.februar 2023

Dato: 28.02.2023 19.30

Sted: Skårer kirke

Sak 23/2/1 (Vedtaks sak)

Godkjenning av innkalling og saksliste

Komplett innkalling ligger vedlagt her, med alle saksdokumenter. Det er ikke lagt til saksfremstilling i det enkelte dokument i dette møte, da det er lagt til i etterkant av møte

Forslag til vedtak

Innkalling og saksliste enstemmig vedtatt

Sak 23/2/2 (Vedtaks sak)

Godkjenning av protokoll

Forslag til vedtak

Protokoll fra møte 24.1.23 er godkjent

Sak 23/2/3 (Vedtaks sak)

Budsjett 2023

Forslag til vedtak

Utsatt til neste møte da det etterspørres mere informasjon om hvordan dette budsjettet kan sees i forhold til hvilke Fond som finnes om muligheter, begrensninger som ligger i disse. da noe av budsjettet bygger på bruk av fondsmidler. Saken tas derfor opp igjen på neste møte 28.3.

Sak 23/2/4 (Vedtaks sak)

Informasjonstavle

Forslag til vedtak

Det avventes både plassering og utforming til prisforslag og utformingsforslag blir presentert konkret. Uenighet i rådet om plasseringen skal være p mot klokketårnet eller mot veien på venstre side av innkjøringen. Konkret forslag sendes AU innen 11.April. Saken tas opp igjen 9. mai

Sak 23/2/5 (Vedtakssak)

Endringer i Gudstjenesteplanen 17.5 og 11.6

Saksframlegg: Gudstjeneste 17. Mai i Skårer

Grunnet endringer i 17.mai programmet i Lørenskog er det pga logistiske problemer utfordringer rundt gudstjeneste i Lørenskog denne dagen. Sogneprest Tormod Westermoen trenger derfor vedtak fra menighetsrådet til å få mandat til å drøfte med kommunen og Fjellhamar ut fra de praktisk best gunstige løsninger på dagen.

Saksframlegg: Gudstjeneste 11.juni på Losby Besøkgård

Pga Nitordagene vil det bli avholdt gudstjenesten på Losby besøkgård den 11. juni kl. 13:00. Det fremmes derfor et forslag til å flytte gudstjenesten fra Skårer kirke kl. 11:00 til Losby besøkgård kl.13:00

Forslag til vedtak:

Sogneprest Tormod Westermoen får mandat fra menighetsrådet til å ta avgjørelse på valg av gjennomføring av Gudstjenesten 17. mai 2023.

Gudstjenesten i Skårer kirke 11.6 kl. 11:00 blir flyttet til Losby besøkgård 11.6 kl. 13:00

Forslag til vedtak

Angående 17.mai er det et logistikk problem i år ut fra gudstjeneste i Fjellhamar samt problemer i forhold til barnetogene. Rådet ønsket at det fremlegges for 17 mai komiteen i Lørenskog av Sogneprest Tormod Westermoen. Skårer Menighetsråd ønsker at det legges til rette for gudstjeneste i Skårer kirke på 17. mai både i år og fremover, da dette har en lang tradisjon. lang tradisjon.

Angående gudstjeneste på Losby gård 11.6.23 stemte rådet for dette.

Sak 23/2/6 (Orienteringssak)

Hvordan motivere rådsmedlemmer til større eierskap

Grunnet stort engasjement ble saken inntil videre utsatt.

Sak 23/2/7 (Orienteringssak)

Møte med bygg- og anleggssjef Simen Solberg

Bygg og anleggssjef Simen Solberg informerer arbeidet sitt som Bygg og anleggssjef hvor arbeidsoppgavene er spennende og utfordrende. Funksjonen er ny som krever forming underveis.

Utfordringene er knyttet til manglende ressurser på tid og økonomi i forhold til vedlikehold og oppjusteringer og prioriteringene er utfordrende. Eksempler på oppjusteringer og nyetableringer for Skårer kirke kan være; orgelet, varmekablene, prosjektor og lydanlegg.

Simen oppfordrer også alle i å bidra praktisk, da det er mye å tak i nå hvor han også skal fylle mye av oppgaver knyttet til tidligere kirketjeners funksjon.

Sak 23/2/8 (Orienteringssak)

Strategiplanen i Skårer og Borg

Strategimøtet i Skårer Menighet - Det gjennomføres noe aktiviteter på alle områder nevnt i dokumentet, men det drøftes behov for økning og ytterligere satsning på noen områder som trosopplæringstiltak og barne- og ungdomsarbeid.

<https://www.kirken.no/nb-NO/fellesrad/1%C3%B8renskog/menigheter/sk%C3%A5rer%20menighet/sk%C3%A5rer%20menighets%20strategi%202019-2023i%202019/strategi%20sk%C3%A5rer/>

[Strategidokumentet til Borg - til orientering](#)

Sak 23/2/9 (Orienteringssak)

Kirka vår

Kirka vår- utrulling i Borg - Borg Biskop og Bispedømmeråd (kirken.no)

Vedtak: Til orientering.

Ytterligere behov for gjennomgang når det blir tatt i bruk. Sogneprest og leder for tilgang.

Sak 23/2/10 (Orienteringssak)

Årshjulet

Verktøyet benyttes fremover og rådsmedlemmene fikk mulighet til å ta med sitt hjem. Dette er et levende dokument som kan og må revideres underveis, men enighet om at verktøyet er ok.

Til informasjon

Sak 23/2/11 (Orienteringssak)

Kjelleren

Saksdokument og Saksfremlegg: Synne og Simen

Synne Andreassen og Simen Solberg klargjør litt rundt ideer og tanker siden vi har bygg- og anleggsjef til stede på møtet.

Endelig budsjett og plan legges frem på møtet 9 mai 2023 Det ønskes da at plan vil sees i sammenheng med vedtatt budsjetttramme vedtatt i nåværende møte.

Sak 23/2/12 (Orienteringssak)

Status valg

Informasjon om fremdriftsplan og arbeid i Nominasjonskomiteen.

Blir tatt opp igjen på de neste møtene også.

Sak 23/2/13 (Orienteringssak)

Takke av søndagskolens ledere

Etter mange år som ledere, har flere voksenledere i Søndagsskolen sluttet og dette markeres med en hilsen og gave på Gudstjenesten i skårer søndag 5.3 kl 11:00

LEder av Menighetsrådet og Ledeerr av Buskmen står for overrakkelsen og avtakkingen

Sak 23/2/14 (Orienteringssak)

Møteplanen våren 2023 - Skårer menighetsråd

Vær oppmerksom på at neste møte er endret pga at Årsmøtet har blitt lagt til 16.4 med tanke på å jevnt fordele møtene.

Tirsdag 28.2.23 kl. 19:30: Ordinært Menighetsrådsmøte I Skårer kirke

Tirsdag 28.3.23 kl.19:30: Ordinært Menighetsrådsmøte på Kirkekontoret

Søndag 16.4.23 kl. 12:30 Årsmøte i Skårer kirke etter Gudstjenesten

Tirsdag 9.5.23 kl. 19:30 Ordinært Menighetsrådsmøte på Kirkekontoret

Tirsdag 6.6.23 kl. 19:00/19:30: Ordinært MR-møte med mat - sted ikke avklart.

Følgefeil på møtedato i mars rettes og riktig dato er 28.2.23.

Sak 23/2/15 (Vedtaksak)

Informasjons til underutvalg, fellesråd og buskmen

Forslag til vedtak

Sak 23/2/16 (Vedtaks sak)

Eventuelt

Eventuellsak kom på møtet: Behov for å male resten av karmen og dør for et finere helhetsinntrykk

Bygg og anleggssjef Simen Solberg melder inn på møtet:

Melder som avtalt inn behovet og ønske om å fullføre malingen i området rundt våpenhuset slik at de tilhørende veggene får samme uttrykk som våpenhuset. Uten å vite hvor mange timer som trengs tipper jeg kostnaden blir ca. 10.000 ekstra på tilbudet som foreligger for våpenhuset.

Forslag til vedtak: Godkjenner bruk av ressurser til ytterligere maling i våpenhuset.

Forslag til vedtak

Forslaget ble enstemmig vedtatt